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Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Holger Hentschel (AfD)
Drs.-Nr.:  7/2872
Thema: EU-China Gipfel in Leipzig

Sehr geehrter Herr Préasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung:

Die Kleine Anfrage wird so verstanden, dass Auskunft (ber ausschliellich
dem EU-China-Gipfel zuzuordnende Kosten begehrt wird. Anlasslich des
Gipfels entstandene Kosten, die auch fiir andere Zwecke oder flr eine
Nachnutzung vorgesehen sind, wurden daher nicht berlicksichtigt.

Frage 1:
Sind dem Freistaat Sachsen im Zusammenhang mit der Veranstaltung
Kosten entstanden und wie hoch sind diese?

Dem Freistaat Sachsen sind im vorstehenden Sinne Kosten entstanden. Die
Hoéhe kann derzeit nicht abschliefend bestimmt werden, da die
Verhandlungen zur Stornierung der anlasslich des Gipfels geschlossenen
vertraglichen Vereinbarungen bislang nicht beendet sind.

Frage 2:

Sind bei Unternehmen, bei welchem der Freistaat Sachsen beteiligt ist,
im Zusammenhang mit der Veranstaltung (auch nicht realisierte
Mindereinnahmen) Kosten entstanden und wie hoch sind diese?

Nein.
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Frage 3:

Wird nach Kenntnis der Staatsregierung der verschobene EU-China-Gipfel
weiterhin in Leipzig stattfinden oder wird iiber eine andere Stadt als
Veranstaltungsort diskutiert?

Zu dieser Fragestellung kénnen gegenwartig keine belastbaren Aussagen getroffen
werden.

Mit freundlichen Griilken

(loer (A

Oliver Schenk
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